I slutet av karaktärshoroskopet, innan slutordet, infogas den del som bidrar till det stora karaktärshoroskopet. Denna del utgörs av ett antal så att säga sammanblandningar mellan två eller flera av de delar som beskrivits i karaktärshoroskopet. Dessa skapar tillsammans viktiga psykologiska egenskaper som formar dig som person.

Exemplet nedan kan därför infogas, innan Slutordet, till det exempel som finns att ladda ner under rubriken ”Karaktärshoroskop”. Jag lämnar kvar benämningen på aspekten eller mittpunkten om du vill fråga mig något efteråt. En aspekt är två planeter som är i ett speciellt förhållande till varandra och i en mittpunkt är det tre planeter. 
Andra viktiga sidor i din karaktär
Aspekter till Solen

Solen 09 kvadratur Saturnus 12

Förhållandet mellan vad du vill och vad andra förväntar sig kan vara svårt att balansera för dig. Du är en utåtriktad ofta spontan Skytt som har din egen självständiga strävan. Den sida du visar upp är känslosam och omhändertagande. Denna sida är beskriven ovan under rubriken ”Saturnus i Fiskarna”.
Solen 09 kvadratur Månen 12

När det gäller jämvikt mellan det manliga och kvinnliga, mellan aktivitet och känslomässigt välbefinnande och därmed också en förmåga att skapa balans i relationer med andra kan det då och då uppstå vissa problem. De som du attraheras av kräver saker av dig du inte förstår. De vill att du ägnar dig åt relationen till andra och inte bara åt din egen självhävdelse. Grunden för relationer är att ge upp sig själv inför relationen, att skapa ett tyst samförstånd som inte bara pratar en massa och sedan inte stannar kvar.
Mittpunkter till Solen

Konjunktion Månen/Uranus,Pluto

Det kan finnas en sammanblandning av din känslomässig trygghet och den egna rollen i samhället och med samhällets låga sidor. Du kan känna dig trygg med samhället men ser det mörker som döljer sig under ytan. Du kan därför måla upp bilder som beskriver hot eller olika typer av konspirationer mot dig som kanske är verkliga men aldrig kommer till ytan och kanske aldrig kommer att påverka dig direkt. Detta kan innebära att du ibland kan känna en stark känslomässig protest mot att agera i samhället eller att kanske förstora upp saker i grupper som egentligen inte betyder så mycket i det stora hela. Denna sida gör också att samhället blir så att säga där ute för dig och inte en del av dig. Samhället känns spännande men kan vara svårt att förstå sig på.
Kvadratur 06 alt 12 Jupiter/Neptunus

Det finns en sammanblandning av en känsla av möjligheter och expansion och samhällets känslomässiga glädjekällor i ditt liv som ibland kan vara svåra att nå. Gemenskap och vardaglighet kan tråka ut dig samtidigt som en djupare känslomässig gemenskap kan kännas farlig. Inflytandet kan också innebära att du som företagsam kan ha svårt att konkurrera med din omgivning på grund av just en känsla av att vara uttråkad eller en känsla av att inte våga ta steget. Du behöver ha ett perspektiv där du ser andra och inte bara dig själv. Genom att vara just uttråkad tillsammans med andra vågar du också successivt fördjupa relationer.
Mittpunkter till Merkurius

Konjunktion Mars/Neptunus

Det finns en sammanblandning av förhållandet till det yttre livet och samhällets känslomässiga glädjekällor. Detta kan ge njutningslystnad och kanske periodvis skapa beroenden i ditt liv. Det kan också ge en stark känsla av andlighet och kreativa intressen. 
Konjunktion Saturnus/Uranus,Pluto

Det finns en sammanblandning av en begränsande omgivning och den egna rollen i samhället och med samhällets låga sidor. Detta inflytandet gör att du får svårt med regleringar och krav men också en förmåga att hantera svåra problem. Du kan känna dig begränsad av omgivningen men ändå envist fortsätta och fortsätta. Du har en rik analysförmåga när det gäller din roll tillsammans med andra.
Mittpunkter till Venus

Konjunktion Solen/Saturnus
Förhållandet mellan vad du vill och vad andra förväntar sig blir sammanblandad med din vision om hur livet skall se ut. Detta kan göra att du blir hämmad när du försöker förverkliga planer och drömmar i livet. Frågan vad du vill i förhållande vad andra tycker kan ta för stor plats när du skall starta upp något eller ändra på något i ditt liv.
Konjunktion Månen/Merkurius
Förhållandet mellan det sunda förnuftet och den känslomässiga tryggheten blir sammanblandad med din vision om hur livet skall se ut. Detta kan innebära att visionen om det goda livet kan förväxlas med behovet av känslomässig trygghet. Därför blir kanske tryggheten i livet alltför viktig, särskilt i arbets- eller föreningsliv där människor kan känna sig fastlåsta av individer som medvetet eller undermedvetet kräver trygghet. Försök att inse att tryggheten finns i dina relationer och i din närmaste omgivning, inte ute i samhället eller i arbetslivet.
Mittpunkter till Mars

Konjunktion Månen/Neptunus
Förhållandet mellan känslomässig trygghet och samhällets känslomässiga glädjekällor sammanblandas med ditt förhållande till det yttre livet. Neptunus glädjekällor kan också beskrivas som en individs konkurrenskraft. Får du inte din del av kakan eller känner dig utanför och känner dig otrygg kan du grubbla och bli arg över utanförskapet och kanske få en drivkraft att visa att du kan själv. Därför kan du vara lättsårad och ha en förmåga att frigöra dig när du känner dig orättvist behandlad.
Mittpunkter till Jupiter

Opposition Merkurius/Mars
Förhållandet mellan det logiska tänkandet med självbevarelsedriften sammanblandas med din känsla av möjligheter och dig som företagsam. Detta kan ge dig en kraftfull och fokuserad planeringsförmåga och kanske ett polariserat svart-vitt-tänkande. Detta gör att du också blir en öppen och uppriktig person, har en förmåga att förstå allt på ett klart och tydligt sätt, är målmedveten och tänker och handlar på ett överlagt sätt. Du planer mycket och förverkligar dina planer sakta men säkert.

Mittpunkter till Saturnus

Konjunktion Jupiter/Neptunus
Förhållandet mellan en känsla av möjligheter och expansion och samhällets känslomässiga glädjekällor sammanblandas med andras förväntningar på dig och din roll i gruppen. Du kan därför känna dig begränsad och ha svårt att ge dig ut och ta för dig som självständig individ. Det blir viktigt att förstå din Saturnus för att komma vidare. Är du praktisk och omhändertagande kommer du långt.
Mittpunkter till Uranus

Konjunktion Solen/Jupiter
Förhållandet mellan social grundtrygghet och en känsla av möjligheter sammanblandas med din roll i samhället. Detta är en framgångskonstellation som gör att du fungerar i olika funktioner i samhället. Som kreativ och som en företagsam individ blir du uppskattad. Möjligheter skapas för dig, ibland på ett till synes oförklarligt sätt.
Konjunktion Merkurius/Jupiter
Samma som ovan fast när det gäller logiskt tänkande. Du är mycket så att säga samhällssmart och gör rätt saker.
Mittpunkter till Neptunus

Konjunktion Venus/Uranus,Pluto
Förhållandet mellan visionen om hur livet skall vara och den egna rollen i samhället och samhällets låga sidor sammanblandas med dina glädjekällor i livet och din konkurrenskraft. Detta inflytande ger dig en känslighet och gör dig lättpåverkad av din omgivning. Du känner också innerst inne att du har mycket att ge och att du i grunden är mycket konkurrenskraftig. Världen kan dock kännas farlig därute. Pluto ger både en känsla av stark drivkraft och en känsla av modlöshet. 
Mittpunkter till Pluto

Konjunktion Solen/Jupiter
Förhållandet mellan social grundtrygghet och en känsla av möjligheter sammanblandas med samhällets låga sidor. Detta är också en framgångskonstellation som ger dig en känsla av inflytande och makt. Du kan kontrollera situationer och din omgivning så att säga under ytan. Detta ger dig en nedbrytande och förstörande sida som ger dig en kraft att förändra din omgivning. 

